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Slovenský horolezecký spolok JAMES

Správa o činnosti a hospodárení SHS JAMES v roku 2008
pre 20. valné zhromaždenie SHS JAMES v Žiline, 28. 3. 2009
     Vážení priatelia,

     v prvom rade sa Vám chcem všetkým ospravedlniť, že nemôžem byť medzi Vami, ale zdravotné problémy mi to naozaj nedovoľujú. Je to po mnohých rokoch prvý raz, čo sa nezúčastňujem valného zhromaždenia nášho spolku, nepríjemnejšie je to, že vo funkcii predsedu spolku. Ale nakoniec najdôležitejsí na VZ ste Vy, delegáti, a verím, že všetko prebehne bez veľkých problémov, sami to už roky svojou zodpovednosťou dokazujete a ste toho zárukou. A v neposlednom rade sú za predsedníckym stolom členovia VV spolku, so svojou autoritou, skúsenosťami a mnohými rokmi v službe jamesáckemu spoločenstvu.
     Ak bol prvý rok tohto volebného obdobia zložitý, tak ten druhý, rok 2008, môžem hodnotiť rovnako. Problémov bolo naozaj viac ako dosť, ale zároveň musím povedať, že v mnohých veciach sme pokročili a dosiahli úspechy. Ale poďme konkrétne po jednotlivých oblastiach (prosím, aby ste brali túto správu ako pracovnú verziu, lebo som ju dokončieval už v nepríjemnej chorobe, aj preto je stručnejšia a bude viac ako minulé roky doplnená z komisií a od ďaľších zodpovedných fukcionárov).
     Poistenie nákladov na záchranné akcie HZS. Znovu len musím zopakovať, že vybavenie tohto poistenia bol jeden z veľmi úspešných krokov, funguje aj vďaka serióznemu prístupu Allianz – Slovenská poiťovňa bez problémov, je to dobrá služba našim členom a aj jeden z motívov vstupu nových členov do nášho spolku.
     Výstavba chaty pod Rysmi – táto naša už takmer desaťročná tatranská trauma sa ani minulý rok nepohla dopredu výrazným spôsobom. Napriek snahe, veľkej vynaloženej práci a aj podpore na mnohých miestach. Byrokracia, pomalá práca niektorých štátnych úradníkov, zákony, to všetko stálo proti nám. Začiatkom minulého roka sme sa museli vzdať varianty výstavby chaty na novom mieste. Ale aj rekonštrukcia chaty má neuveriteľne veľa úskalí, o ktorých sa nám ani nesnívalo. Pritom už v roku 2004 bolo vydané stavebné povolenie na rekonštrukciu, ale doteraz nevstúpilo do platnosti! Možno to bude už za mesiac, ale takých nádejí a termínov tu už bolo. Predsa len máme dve veľké pozitíva. Prvým celkom základným je potvrdenie Min. financii SR, že štátnu dotáciu na výstavbu Chaty pod Rysmi môžeme použiť aj na jej generálnu rekonštrukciu. A druhým je skutočnosť, že sme sa s KST dohodli, že pôjde stavebne naozaj prakticky o novú chatu na starom mieste. Ešte chcem zdôrazniť, že dotácia sa musí vyčerpať do konca roka 2011, čo pri našej byrokracii ešte môže byť celkom napnutý termín.
     Spravovanie tatranských chát, ktorých sme spoluvlastníkmi. Aj spolupráca v tejto oblasti je s KST oveľa lepšia. Seriózny je prístup vedenia KST, konateľa Turservisu s.r.o., vzťahy sú naozaj na diametrálne inej úrovni ako pred rokmi. Na druhej strane aj tento rok bola aktivita KST v tejto oblasti oveľa nižšia, ako si predstavujeme, z viny KST sa dokonca nezišla ani pracovná komisia našich spolkov pre riadenie chát! Stručne a jednoduchu povedané, KST nemá Laca Gancarčíka a Mila Neumanna. Z týchto dôvodov aj úlohy týkajúce sa spoločných chát vedieme v zápisniciach z VV dlhodobo ako „čiastočne splnené“. Ide hlavne o novú najomnú zmluvu, ktorej návrh nám KST dodalo asi pred mesiacom a ktorý musíme seriózne vyhodnotiť, aby nebol pre nás nevýhodný.  Iná kategória je chata Jelenec, kde dohodu riešime s HK Lokomotíva Nitra tiež veľmi dlho, ale tu musím povedať, že dohoda je odsúhlasená obidvoma stranami a treba to už dotiahnuť len po formalnej stránke. Presne rovnako je na tom dohoda so Zamkovského chatou, kde si 50% zľavu pre našich členov chata už roky plní, musíme dotiahnuť zmluvu.
     Zlepšenie práce metodicko-bezpečnostnej komisie a Horolezeckej školy. V tejto veľmi dôležitej oblasti nastali zásadné zmeny a pokrok. Predseda MBK Vlado Paulík prevzal po Martinovi Rakovi aj vedenie Horoškoly JAMES a dotiahol veci, ktoré M. Rak v poslednom čase už trochu neseriózne zanedbával. Takto bola dotiahnutá akreditácia pre metodický stupeň Inštruktor skialpinizmu a mnoho ďaľších vecí sa znovu dostáva do správnych koľají. Je to pravdaže zásluha viacerých ľudí, členov komisie, ale bezpochyby základom je zodpovedný prístup Vlada Paulíka. V metodickej oblasti sa podarilo cez našu JAMES SLOVAKIA s.r.o. zrealizovať 2. vydanie populárnej publikácie Stana Meleka Skialpinizmus. Tu by som ale upozornil na zložitejšiu finančnú situáciu tohto vydania. JAMES SLOVAKIA s.r.o. mala do konca roka 2008 vrátiť spolku pôžičku na 1. vydanie vo výške 250 000 Sk. 150 000 Sk ostalo nesplatených, ale prakticky je to pôžička na 2. vydanie a podľa mňa by sme ju aj formálne mali takto viesť. Predaj 2. vydania bude dlhodobejšou záležitosťou s postupnou návratnosťou tejto investície.
     Webová stránka – znovu musím zopakovať, čo som o našom webe povedal pred rokom – došlo k veľkému zlepšenie v aktuálnosti, informáciách, štruktúre stránky atď. A znovu musím poďakovať Vladovi Linekovi, ktorý opäť odviedol obrovský kus práce a nielen v tejto oblasti, o čom ešte bude reč. Pravdaže máme s Vladom ďalšie plány na doplnenie, sprehľadnenie informacií na webe, zjednotenie štruktúry prezentovania jednotlivých odborných komisií, sprehľadniť informácie o financách spolku atď.
     Jamesák – na Slovensku sme snáď jedinou športovou federáciou, ktorá má vlastný časopis. Môžeme byť na to hrdí, ale prináša to spolku nemálo starostí v rovine financovania a obrovské úsilie tvorcov Jamesáka, ktorí viac či menej robia tento časopis za financie majúce ďaleko od bežných komerčných cien. Bližšie informácie Vám iste dá V. Linek, o stave za minulý rok, aj o opatreniach pre tento rok. Iste ste si čítali aj alarmujúci úvodník na túto tému od šéfredaktora Petra Hargaša v prvom tohtoročnom čísle Jamesáka. Finančné problémy sú vážne, terajšia finančná kríza to ešte zhoršuje, ale som si istý, že ani Vy, ani vedenie spolku nedopustí, aby sme sa Jamesáka vzdali. Všetci ale musíme využiť možnosti, ktoré v tomto smere máme.
    Prezentácia spolku, zlepšenie komunikácie – v tejto oblasti je úspechom č. 1 vydanie spolkového propagačného materiálu. Nechcem hovoriť o jeho kvalite, pretože sme s Vladom Linekom na tomto materiali odviedli najväčší kus práce. Ja osobne som spokojný, nie sú tam závažné chyby, resp. sme zatiaľ žiadnu nenašli, nemáme žiadne negatívne ohlasy. Aj finančne to bolo veľmi výhodné. Stálou úlohou je využívať tento materiál čo najefektívnejšie. Čo sa týka prezentovania spolku v masmédiách, bolo opäť na vysokej úrovni, žiaľ aj s menej pozitívnymi stránkami veci, pretože bulvár sa vyžíva hlavne v negatívnych kauzách. Webovú stránku som už spomínal, má v propagácii a informovaní veľmi vážne miesto. Veľkým pozitívom je spolupráca s Mestom Vysoké Tatry, ktorá sa minulý rok dostala do roviny spoluúčasti aj finančne významnej na THT a Psotkom memoriáli. Keďže aj druhá strana bola spokojná, už dnes je jasné, že tohto roku bude podpora rovnaká, za čo patrí Mestu Vysoké Tatry veľké poďakovanie.
     James Slovakia s.r.o. – oblasť našej eseročky vnímam stále pomerne kriticky, je tam množstvo možností na zlepšenie a zmeny k lepšiemu. Spolok aj ja si musíme nájsť viac času na túto problematiku. Nechcem a ani okamžite presne neviem, aké zlepšenia pripravíme a zrealizujeme, ale pokladám to za vážnu úlohu v tomto roku. Pritom s.r.o. si samozrejme stále plní základné funkcie, pre ktorú sme ju založili.
     IDC – informačno-dokumentačné centrom JAMES – túto problematiku bližšie vysvetlí V. Linek. Veľmi stručne povedané, minulý rok sa začala obnova IDC a oživenie jej činnosti, obnovenie sprístupnenia dát v elektronockej podobe, proste všetky kroky, ktoré majú viesť k lepším službám našej členskej základni.
     Výkonný výbor – zišiel sa 5x, aktívny prístup všetkých jeho členov; pravdaže nie všetci rovnako sa podieľali na aktivitách spolku, to nakoniec ani nie je najdôležitejšou funkciou VV. Zameranie jednotlivých členov sa nemenilo: Demján – Rysy, propagačný materiál; Gancarčík – chaty, Rysy, THT; Linek – ochrana prírody, web, Jamesák, zaisťovanie oblastí , propagácia; Piaček – kom. alpinizmu, ochrana prírody, zaisťovanie oblastí; Pukanský – ochrana prírody, zastúpenie oblasti – mládež, preteky atď., Žila – nielen komisia alpinizmu, preteky, atdˇ. Všetkým je potrebné vysloviť poďakovanie za ich prácu. 
Závažnou skutočnosťou je odstúpenie Zoltána Demjána z VV spolku. Dôvody boli presne naformulované v zápisnici z VV, tak ich ešte raz zopakujme:
Predseda spolku informoval VV, že člen VV  Zoltán Demján mu bol osobne oznámiť svoje rozhodnutie vzdať sa tejto funkcie. Zdôvodnil to hlavne pracovným zaneprázdnením a nedostatkom času  plne sa venovať problematike spolku. Za týchto okolností, pri svojej nízkej účasti na rokovaniach VV, nie plnom angažovaní sa v horolezeckom dianí, nepokladá svoje členstvo vo VV spolku za zmysluplné a pokladá za korektné uvoľniť svoje miesto vo VV osobe, ktorá bude v tejto oblasti aktívnejšia. Z. Demján zároveň zdôraznil, že tak ako doteraz je ochotný pomôcť spolku a VV vo všetkých veciach, kde to bude z jeho strany možné. Predseda spolku a celý VV vyslovil pre tento postoj Z. Demjána pochopenie a poďakoval za všetko, čo pre spolok v čase pôsobenia vo VV urobil.
     Členská základňa – k 31. 12. 2008 mal spolok 3561 členov, o 18 menej ako v roku 2007, čo je po rokoch poklesu prakticky jeho zastavenie; fluktuácia je stále veľmi vysoká; tohto roku sa zdá, že situácia ohľadne členskej základne naozaj prejde do stúpajúcich čísiel, doteraz uhradilo členské za rok 2009 cca 2400 členov, čo je takmer o 500 viac ako vlani o tomto čase, z toho je cca. 400 nových, teda skoro o 100 viac ako vlani o tomto čase; je to potešiteľné o to viac, že doba je zložitá a finančná situácia ešte viac.
     Sekretariát – roky na tomto mieste opakujeme - veľmi dobrá práca p. Mládekovej, nielen perfektné vedenie účtovníctva a registrácií, ale pomoc v mnohých ďalších oblastiach, napr. organizácii THT atď. - veľké poďakovanie; komunikácia s členskou základňou je dobrá, sekretariát, väčšinou ja ako predseda spolku, odpovedám denne na niekoľko desiatok e-mailov, nevyhnem sa ani veciam týkajúcich sa členského, výroby preukazov a množstvu ďalších relatívne rutinných vecí. Ostáva mi menej času a síl na dôležitejšie problémy spolku. Pritom som určitou mierou zapojený prakticky do každej oblasti spolku, najvýraznejšie chaty, Rysy, ochrana prírody, ďalej THT, rôznou váhou športové komisie spolku, komisia mládeže atď. Celý sekreteriát robí úsporne a ekonomicky, posledné dva roky boli výdavky nižšie o cca. 150 tis. oproti roku 2006 napriek stúpajúcim cenám mnohých vecí týkajúcich sa sekretariátu. Tento opísaný stav je nevyhnutné zmeniť, aby som ako predseda mal väčší priestor na zásadné problémy spolku, a aby som to vôbec všetko zvládal. Niektoré kroky sa dajú realizovať aj v tomto roku, ďalšie, predovšetkým rozšírenie náplne a úväzku administratívnej pracovníčky v roku 2010.
     THT – Sliezsky dom, poznačené najhorším počasím snáď celej histórie jamesáckych týždňov, napriek tomu dobrý sprievodný program i atmosféra. Hlavným partnerom bolo Mesto Vysoké Tatry, ktoré prispelo sumou 30 000 Sk. Zabezpečenie THT už tradične Miloslav Neumann a Ladislav Gancarčík, doplnia informácie, a významnou mierou aj sekretariát spolku. Tohto roku je termín THT stanovený o týždeň skôr, snáď to počasiu pomôže.
     UIAA, IFSC – dve medzinárodné organizácie, ktorých sme členmi; UIAA zažilo veľké zmeny; aj minulý rok musíme poďakovať za zastupovanie na VZ UIAA v Teheráne našmu najbližšiemu partnerovi ČHS; zasadania IFSC v Rakúsku sa zúčastnil Tomáš Greksák, poprosím o stručnú informáciu; žiaľ napriek veľkému úsiliu sa nám nedarí ovplyvniť hlavne zvyšovanie poplatkov v tejto organizácii.
     Komisia alpinizmu – predseda Ivan Žila; komisia má najširšie funkcionárske zázemie, ktoré zaručuje kontinuitu; minulý rok už I. Žila zvýšil aktivitu v jej riadení; čiastočne sa zlepšila situácia vo vyúčtovaní dotácií; hodnotenie horolezeckej sezóny sa iste dozviete pri správach komisií. 
Najdôležitejšou udalosťou bolo zorganizovanie spolkovej expedície Karakoram 2008. Finančne sa na nej rôznou mierou podielali jej účastníci, príspevok komisie bol cca. 365 000 Sk, ktorý sa ešte v januári tohto roku zmenšil o cca. 20 000 Sk z poisťovne Kooperativa (úraz D. Šaka). Bližšie zhodnotenie I. Žila. Z môjho osobného pohľadu bolo negatívom, že organizácia expedície ostala na mne, napriek množstvu šikovných ľudí v komisii alpinizmu. No a o mojom nástupe do nemocnice namiesto odchodu s expedíciou všetci viete.
Druhou veľkou udalosťou v oblasti alpinizmu bola kauza Jozef Kopold. Nebudem sa jej podrobne venovať, svoje dve jasné písomné stanoviská som napísal na web a do Jamesáka. V každom prípade kauza uškodila všetkým, spolku, horolezectvu. Bez akéhokoľvek moralizovania treba povedať, že k základným hodnotám nášho spolku sa budeme vždy hlásiť, že sa budeme hlásiť k horolezeckej etike, k všeobecným ľudským hodnotám, bez ktorých nemá horolezectvo zmysel. A porušovanie týchto hodnôt nemôžeme akceptovať. Za spolok dala jednoznačné stanovisko komisia alpinizmu, ktoré si osvojil aj VV spolku. Každé ďalšie vracanie sa k tejto kauze poškodzuje náš spolok i horolezectvo a verím, že s týmto postojom sa stotožní aj toto zasadanie nášho VZ.
     Komisia pretekov v lezení –predseda komisie Jirko Švub napriek ťažkému úrazu už naplno pracuje, v komisii významne pomáha aj Ondrej Švub a Tomáš Greksák. Hodnotenie športovej stránky veci ponechávam plne na nich. Žiaľ situácia na medzinárodnej úrovni sa nezmenila, musíme počkať na mladých a nejaký výraznejší vysledok. Veľmi dôležité je rozbehnutie spolupráce so Slovenským antidop. výborom, ktoré má na starosti Tomáš Greksák, zapojenie sa do monitorovania vrcholových pretekárov, ktoré je už vlastne tohto roku nevyhnutné a dané zákonom. Ak by sme si tieto povinnosti neplnili, mohli by byť ohrozené štátne dotácie pre spolok.

Na tomto mieste by som si dovolil pozdraviť Jirka Švuba a ešte raz mu zablahoželať k päťdesiatke. Jirko, Tvoj entuziasmus pre preteky je neskutočný, naozaj sa nedá spočítať, čo si pre slovenské pretekárske lezenie urobil, všetci Ti za to ďakujeme. Si strašne tvrdá palica, vieš, že riešiť s Tebou problémy okolo pretekov nie je prechádzka ružovou záhradou. Ale ja si Tvoju prácu veľmi vážim a vážim si Ťa ako správneho chlapa. Všetci, keď máme problémy, keď sa sťažujeme, plačeme, si môžeme pomyslieť na Teba a hneď má všetko inú váhu. Vďaka!
     Komisia pretekov v skialpinizme – oblasť skialpinizmu stále sprevádza vnašom spolku dosť smoly a problémov, poreferuje Marta Furdíková, ktorá túto komisiu vedie. Pravdaže vypadnutie elektriny na Kosodrevine tesne pred Skialpfestom bola neuveriteľná smola. Ale na druhej strane je aj jasné, že aktivity v tejto oblasti sa ešte zďaleka nerozbehli podľa našich predstáv. Aj preto bude potrebné doplniť túto komisiu o ďalších členov. Zažili sme premiéru prvých vážnych trojdňových ralley pretekov na Slovensku – Bokami Západných Tatier. Na vysvetlenie musím povedať, že ide o formát pretekov, ktoré nespadajú pod ISMC, podobne ako napr. svetoznáma Pierra Menta. Preto podporujeme toto podujatie v rámci tradičného skialpinizmu a ja verím, že z týchto pretekov raz môže vyrásť „Pierra Menta“ strednej a východnej Európy. Pravdaže zameranie komisie musí byť oveľa širšie, skialpinizmu sa venuje stále viac ľudí, mnoho našich členov, a preto sa im musíme venovať, riešiť ich problémy.

     Komisia pretekov v ľad. lezení – aj v roku 2008 pretrvávali v tejto oblasti problémy z minulých rokov, bližšie poreferuje Matej Grajciar, perspektívny nový predseda komisie. Aj vďaka jeho návratu a angažovanosti sa snáď veci rozbehnú. Táto oblasť asi nikdy nenadobudme masové rozmery, ale je to vrcholový šport, kde sme sa tejto sezóny dočkali vynikajúcich výsledkov na majstrovstvách sveta v podaní Juraja Švingála. Jeho 7. miesto na obtiažnosť a 10. na rýchlosť je naozaj historické, blahoželáme. Veľmi seriózne sú aktivity našej komisie na medzinárodnej scéne, či už pri organizovaní stredoeurópskych pretekov, ale aj v spolupráci s príslušnou komisiou UIAA.

     Komisia mládeže – minulý rok sme tieto záležitosti rozbehli ďaleko úspešnejšie ako v roku 2007. Nie všetko sa vydarilo, hlavne čo sa týka táborov mládeže, z ktorých sa realizoval len jeden z troch plánovaných. Veľmi pozitívny bol ale seminár na jeseň na Pavúku v Ban. Bystrici, kde sa mimo iného dohodla aj myšlienka urobiť jeden veľký celoslovenský tábor na Kalamárke. Osobne sa teším a verím, že to dobre dopadne.

     Cez túto komisiu fungoval aj Slovenský pohár mládeže, samozrejme za úzkej súčinnosti pretekárskej komisie a práce jej predsedu Jirka Švuba. Napriek rôznym malým problémom a šumom je hlavným pozitívom nárast počtu mladých účastníkov. Dotáciu na tieto preteky sme oproti minulým rokom zdvojnásobili, čo sú iste veľmi zmyslupene využité financie spolku. Podrobnejšie z oboch oblastí poreferuje predseda komisie Tomáš Greksák, ktorého mimochodom zapájame do mnohých ďalších spolkových aktivít.

     Komisia ochrany prírody – posledné roky najaktívnejšia a najlepšie pracujúca komisia spolku, podrobne bude referovať jej predseda Vladimír Linek. Je to pre nás životne dôležitá oblasť, ktorej venujeme veľkú pozornosť. Riešenie výnimiek na lezenie všeobecne, zodpovednosti, pokút atď. je jednou z hlavných úloh spolku v tomto roku.

     Hospodárenie spolku – opäť sme hospodárili veľmi seriózne a transparentne. Aj výsledky sú veľmi dobré. Napriek zorganizovaniu spolkovej expedície ostali rezervy spolku spolu s rezervami komisií len o zhruba 50 000 Sk nižšie ako minulé roky. Oveľa dôležitejším ukazovateľom je skutočná rezerva spolku bez rezerv komisií, ktorá bola na konci roku 2007    cca. 1 045 000 Sk, a na konci roku 2008 cca. 1 207 000 Sk, teda vyššia o 162 000 Sk.

Rozpočet na rok 2009 sme sa snažili navrhnúť vzhľadom na finančnú krízu trochu opatrnejšie, hlavne štátna dotácia je ťažko odhadnuteľnú.
Správu predsedu spolku dopĺňajú správy jednotlivých komisií.
