Z Á P I S N I C A  č. 5/2009
zo schôdze Výkonného výboru SHS JAMES, 27. 11. 2009 na Maníne
Prítomní: I. Koller, L. Gancarčík, V. Linek, F. Piaček, I. Žila, V. Paulík, D. Zemková (DR)
Ospravedlení: M. Mižičko, J. Pukanský,
Program:
1. Kontrola zápisov 

2. Príprava VZ, termíny zasadaní VV spolku 2010

3.   Príprava rozpočtu 2010; priebežné a predpokladané čerpanie rozpočtu 2009;                                               

      odsúhlasenie odmien predsedov komisií atď.

4.   Chata pod Rysmi, problematika chát

5.   Rôzne

1.   Kontrola zápisov  
2.4.1. VV poveruje predsedu spolku Igor Kollera a predsedu komisie ochrany prírody Vladimíra Lineka  vypracovať žiadosť o informáciu ohľadne kauzy Zádiel a čo v najkratšom termíne ju podať na MŽP. Linek pripravil pracovný materiál k tejto problematike, po dopracovaní a upresnení bude tento materiál vo forme žiadosti o riešenie vyššie uvedených problémov zaslaný na Ministerstvo životného prostredia SR. Zatiaľ sa nepodarilo materiál dopracovať z dôvodu riešenia iných úloh. Úloha trvá. Termín: predĺžené do najbližšieho zasadania VV. 
4.2.1.  VV spolku ukladá predsedovi spolku písomne vyzvať KST na riešenie aktuálnych problémov  

spravovania tatranských chát. Zároveň aj operatívne riešiť záležitosti týkajúce sa výstavby Chaty  pod Rysmi. SHS JAMES  v rámci rokovaní o výstavbe Chaty pod Rysmi písomne vyzval KST na plnenie dohodnutých záležitostí, predovšetkým dodatku k zmluve o chatách týkajúceho sa aktualizácie nájomného, ktoré sa síce oboma stranami dohodlo, ale doteraz nebolo formálne uzavreté. KST to vysvetluje aj personálnymi problémami pri zmene konateľa Turservis sro. SHS JAMES bude naďalej aktívne snažiť o nápravu týchto vecí, ktorých dopady pociťujú aj chatári tatranských chat. Splnené.  
2.   Príprava VZ, termíny zasadaní VV spolku 2010
Valné zhromaždenie SHS JAMES – termín VZ spolku je 27. 3. 2010 v Žiline v Dome techniky, rovnaké miesto ako posledné roky. Sekretariát zabezpečí organizačné záležitosti a zverejní avízo o VZ na webe,               v Jamesáku a zašle informáciu na kluby.
Termíny zasadaní VV SHS JAMES:

12. 2. 2010 v Bratislava

26. 3. 2010 v Žiline pred VZ

2. 7. 2010 na Kalamárke pred detským táborom

17. 9. 2010 vo Vysokých Tatrách počas THT

26. 11. 2010 na Maníne
Termíny ďaľších významných podujatí spolku:
3. – 10. 7. 2010 – Detský tábor na Kalamárke

12. – 19. 9. 2010 – Tradičný horolezecký týždeň JAMES vo Vysokých Tatrách na Hrebienku
26. – 28. 11. 2010 – Záver horolezeckej sezóny na Maníne
3.   Príprava rozpočtu 2010; priebežné a predpokladané čerpanie rozpočtu 2009;                                               

      odsúhlasenie odmien predsedov komisií atď.

5.3.1. Výkonný výbor SHS JAMES na návrh predsedu spolku odsúhlasil odmeny predsedov a výkonných funkcionárov komisií v závislosti od rozsahu práce pre spolok nasledovne: L. Gancarčík (spravovanie tatranských chát, výstavba Chaty pod Rysmi), V. Linek (komisia ochrany prírody) a V. Paulík (metodicko – bezpečnostná komisia) po 1000.- €, T. Greksák (komisia mládeže a komisia pretekov v lezení), J. Švub (komisia pretekov v lezení), a I. Žila (komisia alpinizmu) po 665.- €, M. Neumann (spravovanie tatranských chát, výstavba Chaty pod Rysmi), 200.- €, J. Sámel (komisia ochrany prírody) 165.- €. VV spolku schválil koncoročnú odmenu predsedovi spolku vo výške 500.- €.  VV spolku schválil náhradu za jednu účasť na zasadaní VV spolku pre rok 2009 vo výške 14.- €.
4.   Chata pod Rysmi, problematika chát 
Dňa 23. 11. 09 sa uskutočnilo rokovanie spolku s KST, ktorého sa zúčastnili I. Koller a L. Gancarčík. 
Chata pod Rysmi – realizačný projekt s rozpočtom stavby bol dodaný. SHS JAMES do konca roku zabezpečí vypísanie verejnej súťaže na dodávateľa stavby. Dohodlo sa zloženie stavebného výboru a výberovej komisie pre verejnú súťaž. Znovu sa prerokovala aj technická stránka projektu, realizácia bude značne náročná. 
Spravovanie chát - I. Koller požiadal za SHS JAMES zúčtovanie hospodárenia chát, potrebné je doriešiť plán opráv na rok 2009 a pripraviť plán opráv na rok 2010. Vyjadril nespokojnosť s mechanizmom spolupráce vlastníkov, pracovná komisia KST-SHS existuje len formálne. Spoločne treba riešiť okrem plánu opráv aj nájomne  na rok 2010 a pripraviť k tomu dodatky k nájomnej zmluve. 
5.   Rôzne

Predseda metodicko-bezpečnostnej komisie V. Paulík informoval VV spolku o kurzoch metodických pracovníkov a systéme financovania týchto kurzov.

V. Linek informoval o možnosti online prihlasovania nových členov spolku. Po diskusii bolo dohodnuté,        že zatiaľ sa skúšobne od januára 2010 spustí online prihlasovanie priamo registrovaných členov. Neskôr sa bude podobne riešiť aj prihlasovanie nových členov cez kluby. 

5.5.1. VV SHS JAMES na návrh komisie pretekov v lezení schvaľuje za člena tejto komisie Ondreja Švuba,  

          ktorý nahrádza Jaroslava Kováčika z dôvodu ukončenia aktívnej činnosti v komisii. O. Švub bude 

          pracovať ako sekretár komisie.
5.5.2. VV SHS JAMES schvaľuje nasledovné pracovné cesty predsedu spolku I. Kollera:
· 15. – 18. 10. 2009 – účasť na MFHF Poprad; vyúčtovanie 85. THT s M. Neumannom;  účasť                  na Memoriáli J. Psotku na Hrebienku; účasť na Slov. pohári v boulderingu v Poprade.
· 31. 10. 2009 – účasť na majstrovstvách Slovenska v lezení v Považskej Bystrici a na zasadaní komisie pretekov v lezení.

· 4. 11. 2009 – Brzotín, rokovanie na Správe NP Slovenský kras, výnimka Zádiel.
· 20. 11. 2009 – komisia skialpinizmu v Ban. Bystrici.
Nasledujúca schôdza VV spolku sa uskutoční 12. 2. 2010 v Bratislave.
Zapísal Igor Koller, predseda SHS JAMES

Overil Vladimír Linek, člen VV SHS JAMES

