XII MEMORIAL BARTKA Olszanskiego
lezenie vo Winter Classic " Dry Tooling "
- Vysoké Tatry Valley Złomisk  14-15.12.2013 

Čas letí neúprosne . 30 decembra 2013 uplynie 12 rokov od tragickej záchranu TOPR na Szpiglasową Priesmyku , v údolí Päť Poľských Plesov . Akcie , ktoré bolo posledné pre Bartek Olshansky . Spolu s ním zomrel druhý záchranca - priateľ Bartek - Mark " Maja " Łabunowicz .

Týchto 12 rokov je 11 stretnutie ľudí , spojené so zimnou lezenie , pre ktoré hodnoty sú dôležité Bartków - priateľstvo , partnerstvo a radi pomáhať ostatným . Bartek Olshansky Pamätník Classic Lezenie v zime " Dry Tooling " je venovaný jeho pamiatke . Marta Olszańska - Mama Bartek , spolu so skupinou svojich najbližších priateľov Bartek , organizuje Pamätník od roku 2003

V tejto dobe - 12 rokov po tragickej nehode , Marta Olszańska určené na vás - milovníkov zimného lezenia - pozvánka na XII Memorial Bartek Olshansky v nádeji , že prídu " pamätník veteránov " a ľudí , ktorí sa prvýkrát budú chcieť zúčastniť tento špecifický stretnutie ľudí Hory .

„Ahoj všetci účastníci XII Memorial Bartek Olshansky !

Už niekoľko rokov sa snažím Memorial Bartek koná v špeciálnych miestach v centre
Tatry . Našla som - s podporou priateľských plavčíkov s Horskiej záchrannej Sluzby - fantastickom mieste na XII MBO - steny z masívu Tupý . Z bezpečnostných dôvodov ( veľký sneženie možné lavínové nebezpečenstvo ) , optimálny termín súťaže je začiatok zimy v roku 2013 a pred rokom 2014 . Po vykonaní prieskumu medzi účastníkmi posledného MBO , rozhodol sa usporiadať pamätník XII v decembri 2013.

Preto pozývam všetky prichádzajúcim, ktorí chcú uctiť pamiatku Bart , pri pamätníku XII . Súťaž sa bude konať 14-15 decembra 2013 , v údolí Štrk , na stenu masívu vo slovenskom Tatra tupý .
Budú pre vás pripravené cestných súťaží ( 5-6 ) s mixtowym a ťažkosti VI + až VIII .
Základňa je Popradské Mountain Hotel  - Popradzkie Pleso http://www.popradskepleso.com/pl/strona-glowna/ .

Dúfam , že atmosféra bude plná dobrej energie .
Všeobecné informácie a pravidlá XII Memorial Bartek Nižšie http://memorialbartka.com/newsMBO/12memorial.html 
  
pozývam vás
Marta Olszańska Mama Bartek "
  

