Zdravím Vás,
 

v prílohe Vám posielam zásadné stanovisko obce, na ktorom obec aj v súčasnosti trvá. V súčasnosti v danej veci prebieha na základe rozhodnutia č. 3631/2013-3.4/jm MŽP SR v zmysle zákona 24/2006 Z. z. posudzovanie vplyvov na životné prostredie pre činnosť "Dobývanie výhradného ložiska nevyhradeného nerastu - andezitu v dobývacom priestore Bystričany".

Toto posudzovanie stále pokračuje, zrejme skončí v prvom polroku 2015. Vzhľadom k tomu, že Vaše združenie nebolo zapojené do konania o posudzovaní vplyvov, doporučujem Vám využiť článok 2.2 Špecifické podmienky bod 2.2.17 predmetného rozhodnutia MŽP SR "zohľadniť všetky ďalšie relevantné pripomienky a požiadavky, ktoré sa pri vypracovávaní správy o hodnotení vyskytnú".
Svoje oprávnené požiadavky adresujte na:
MŽP SR
Sekcia enviromentálneho hodnotenia a riadenia. 
Odbor enviromentálneho posudzovania.  
Nám. Ľ. Štúra 1
812 35 Bratislava
Vybavuje : Mgr. Jana Miklasová
 

Svojimi oprávnenými požiadavkami podporíte aj naše odmietavé stanovisko k predmetnej ťažbe a spoločnými silami dosiahneme nedotknuteľný stav tejto časti krásneho chráneného územia.
Podľa mne dostupných informácii o vývoji a aktuálnom stave posudzovania vplyvov som Vás ochotný ako "partnera" v tejto veci informovať.  
 

 

Ostávam s pozdravom a prajem Vám pekne prežitý deň,
 

                                                            Vojtech Bartoš - starosta obce Bystričany
P.S. (6. 2. 2014):

Pozemky pod dobývacím priestorom sú vo vlastníctve urbárskeho pozemkového spoločenstva Bystričany.

Firma VSK nie je vlastníkom žiadneho z týchto pozemkov. Firma VSK vlastní právo na dobývanie v hraniciach dobývacieho priestoru, ktorý jej bol štátom buď určený, alebo bol na ňu prevedený. Na VSK bol tento dobývací priestor prevedený dňa 9.3.2010. Sú to parcely: C-KN č. 1352/2 a 1387/7

S pozdravom,

Vojto Bartoš - starosta obce Bystričany
