Nominácie na medzinárodné preteky IFSC sú v kompetencii reprezentačného trénera, ktorým je Igor Kollár (ico2255@gmail.com). Naďalej však všetky licencie a registrácie pôjdu cez Komisiu pretekov v lezení (preteky@james.sk, patrik.gajdosik@gmail.com, ondrej.svub@gmail.com).
Nominovaný pretekár na  preteky IFSC má v rámci Európy nárok na preplatenie cestovných nákladov na základe cestovného dokladu (cest. listok, bločky za pohonné hmoty) vo výške 0,072 EUR na jeden kilometer. Kilometrovné sa v prípade cesty autom ráta z miesta bydliska pretekára do miesta konania pretekov. V prípade leteckej prepravy mimo Európy sa preplácajú cestovné náklady podľa letenky. Pretekár ma taktiež nárok na príspevok na ubytovanie podľa umiestnenia na daných pretekoch vo výške 40 EUR/noc za 1. až 10.miesto,  30 EUR/noc za 11. až 20.miesto a 20 EUR/noc za 21. až posledné miesto. Počet nocí sa ráta podľa dĺžky trvania pretekov. Napr. ak sú preteky dva dni, pretekár má nárok na príspevok na ubytovanie na dve noci. V prípade, že preteky sú tri dni, pretekár má nárok na príspevok na tri noci.
Od pretekárov budeme potrebovať bločky za pohonné hmoty, diaľ. poplatky, ubytovanie, štartovné, ktoré bude pretekár povinný doručiť na sekretariát SHS JAMES do dvoch týždňov od skončenia pretekov a kópiu alebo scan na e-mailovu adresu preteky@james.sk. 

Pretekár nemá právny nárok na tieto príspevky.
