“Zabudnutý sever“ alebo Rameno Kriváňa
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 S Martinom Gajdošom sme v marci zavítali do nie často navštevovanej Nefcerky. Ciel bol jasný, „SEVERKA Ramena Kriváňa “ . Impulz od Poliakov z 2015 bol na toľko  motivujúci že sme sa do tohto dobrodružstva pustili bez  zháňania dodatočných informácií a uspokojili sa s už tak trošku archaickou šémou z Puškáša . Vedeli sme iba že bez bivaku nám to nepôjde. Po príchode do Nefcerky sa nám naskytol tak dlho očakávaný pohľad  na stenu, nie je síce najvyššia v Tatrách  no pre jej odľahlosť, pravidelnosť  pôsobí naozaj pompézne . Do večera bol ešte čas a tak sme  naľahko vybehli žľab medzi samotnou stenou a Vežou nad Kotlinami, a zanechali po sebe prešľapané. Pri západe popri bivaku volíme taktiku , ráno skúsime nabehnúť do Dorawského.
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Puškáš : Dorawski cesta č.6, červená naša









Vo výleze žlabu
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1. Bivak pod Krátkou


veľkosť steny
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Do steny sa naozaj neponáhľame , po prešliapanom žľabe  Martin nalieza do prvej dĺžky samotnej steny  krátko po 10tej, striedame sa a pod vrcholovou bariérou  volíme vlastný smer tak aby sme si užili zimné podmienky, keďže sňahu je menej.
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1.dĺžka







4.dĺžka

Výlez 4tej dĺžky






              5. dĺžka
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6. dĺžka








7. Dufáme že posledná dl.
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Stena nás vypľuje krátko po pol siedmej po siedmich takmer plných dĺžkach. Tesne pred západom nachádzame pod  výšvihom ramena  malú plošinku, skúšame hľadať ďalej. Nakoniec sa vraciame na plošinku. Po celom dni konečne pijeme ešte vlažný čaj. Ďalšiu noc robíme zo snehu iba teplú vodu a šumák nakoľko bomba štrajkuje.  “Zaspávame“ po polnoci pri príjemných -12°,  O  druhej sa už musím vyšťať, zo sedákom v zime to je..., veď to poznáme. A tak do rána na striedačku vychutnávame vystreté nohy. 






2.bivak






Výšvih na rameno

Ráno stávame so slnkom , balíme a tešíme sa na samotný vrchol Kriváňa. Hrebeň je pekný exponovaný, takmer vyfúkaný, ideme bez mačiek. Na vrchole stojíme sami pár minút po poludní. 
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Záverečný hrebeň




Hotovo

Bulla Lukáš, HO Lokomotíva Nitra

