Aviatika spánku a bdenia, kl. VI-, 9 lanových dĺžok
Žľab Nižnej Ostrvovej Bránky, Ihla v Ostrve, Zadná Ostrva
Venované Igorovi Dindovi.

Krásna veľhorská cesta, v pevnej skale, vyžadujúca zakladanie postupových istení, čiastočne odistená lepenými borhákmi. Vynikajúca na dotknutie sa stupňa VI- v Tatrách. Predpokladom pre úspech v nej, sú skúsenosti z OS lezením v šiestom stupni na skalkách, a aspoň minimálne zručnosti v zakladaní vlastných postupových istení. Po jej prelezení sa totiž predpokladá, že prestanú byť minimálne a o čosi sa zväčšia. 
Cesta sa dá rozdeliť na dve, približne rovnako dlhé časti. Kľúčovú dĺžku kl. VI- je možné aj vynechať, kombináciou s cestou Matematika tmy a svetla. Tento variant sa nazýva Aviatická matematika, kl. V+.
Aviatika..., je výbornou voľbou aj pre horolezecké dvojky, s rozdielnou výkonnosťou. Polovica dĺžok je totiž v štvrtom stupni. Striedanie vo vedení tak môže byť stále plné eufórie. Vďaka asfaltke na Popradské Pleso je ideálna aj na kombináciu Bike(Climb(Ceproslalom.
Liezť je možné aj bez batohov, dajú sa totiž odložiť v jednotlivých častiach výstupu. Po prelezení týchto častí sa po ruksaky dá zliezť žľabom (kl.II), opäť ich odložiť v Sedielku pod Ihlou a pokračovať lezením vo výstupe bez nich. Zo Sedielka pod Ihlou trvá cesta na nástup a späť (po batohy) približne 25 minút. 
Kombináciou s prvou časťou cesty Dospelosť, vedúcou cez Galériu Ostrvy vznikne viacvrcholové (niektorí by použili výraz orgazmické) lezenie Aviatická dospelosť, kl. VI+, ktoré má spolu 15 lanových dĺžok.
Všetky dĺžky majú maximálne 30 metrov a umožňujú v prípade núdze bezproblémové zlanenie pod stenu do chodeckého terénu.
Vylezené zdola. 
V sezóne 2019 po Ihlu: Zuzka Božiková a Martin Murár. 
V sezóne 2020 od Vyšného sedielka pod Ihlou na vrchol Zadnej Ostrvy: Michal Murár a Martin Murár.
Preistené tímom: Michal Dzurilla, Peter Hrčka, Zuzka Božiková, Michal Murár a Martin Murár 
Nástup od Popradského plesa (45 min.):
Od lavičiek pred kaplnkou Symbolického cintorína prejdeme popri pamätných doskách Bachledu a Budzáka, a hneď za nimi odbočíme na chodník za zábradlím. Dávame pozor na cepromenty, ležiace pod papiermi na zemi a vojdeme chodníčkom do kosodreviny. Stále sledujeme chodník, ktorý nás vyvedie na juhozápadne orientovanú morénu, z veľkých kameňov. Balvanmi priamo hore, a potom chodníkom pod Ľavú vežu Galérie Ostrvy. Tu doľava popod stenu, okolo maličkej jaskynky pod žľabom, v ktorom sú dva, aj z diaľky viditeľné, zaklinené ploché balvany (cesta Pavlín-Kráčalík). Za jaskynkou sa chodník stáča na východ, doprava do žľabu. Stúpame žľabom, takmer stále popri stene, ktorú máme na pravo od nás. Za druhým veľkým balvanom neprehliadneme, zo spodu neviditeľnú, odbočku zostupovky z galérie. Odbočíme a vystupujeme "zostupovkou", ktorá sa dvakrát zavlní smerom hore-dole. Kráčame pozorne, pod nami je časť Galérie Ostrvy. O 5 minút sme v malom sedielku. Pred nami je impozantná stena Zvonu, dvíhajúca sa na druhej strane žľabu a na ľavej strane, priamo v sedielku, zbadáme reťaz. Pokračujeme smerom naznačeným reťazou priamo hore, a potom päť metrov dole, na chodníček, strácajúci sa v kosodrevine. Odtiaľ traverzom (druhá reťaz), do žľabu vedúceho až do Nižnej Ostrvovej Bránky. Neodbočíme traverzom do Zvonu, ale pokračujeme žľabom. O ďalších 5 minút sa žľab zúži a na jeho ľavej strane zbadáme úplne kompaktné "položené" žulové platne. Vedie nimi cesta Sliping Bjuty.
Žľab Nižnej Ostrvovej Bránky
Prvá dĺžka "Sliping bjuty", kl. V-, 30m, 6 borhákov
Ľahko na prvú policu (B1), potom radostne platňami, v línii borhákov, priamo hore. Zakladanie istení nie je potrebné a sila taktiež nie. To najhlavnejšie je dôstojne to ustáť. Táto dĺžka predstavuje ideálne intro na zistenie, ako je to s priľnavosťou lezečiek na tatranských lišajníkoch a žule. 
Dôležité info pre permanentných osieračov:

Variant kútom napravo od borhákov je klasifikácie IV- a dostal meno Kocúr v čižmách.
Lezci na seba neustále vidia a môže to byť občas aj celkom zábavné. 
Variant: Celá Sliping bjuty sa dá obísť sprava žľabom (kl. II).

Pokračovanie žľabom (15min.)
Z vrcholu Sliping bjuty je dobre vidno JZ stenu aj vrchol Ihly v Ostrve. Približne v polovici je rozdelená mierne prehnutou kosodrevinovou terasou. Aviatika..., ide v zvislici ľavého (severného) okraja tejto terasy. Nástup do nej je 50 metrov pod ňou. Cez pravý (južný) okraj vedie cesta Matematika tmy a svetla, kl. V+ a nástup do nej je 45 metrov pod ňou. V ich blízkosti sú dve cesty z leta roku 1961 (N. Vondráčková, S. Zajíček, J. Zárybnický). Všetky skoby a drevené kliny týchto ciest sme ponechali v pôvodnom stave. Na svoje si tu teda môžu prísť aj ortodoxní tradicionalisti. 

Kosodrevinová terasa je ľahko obojsmerne priechodná (kl. III-). Z jej pravého okraja sa dá v prípade núdze ujsť do žľabu krátkym (10M) zlanením (B + špára).

Pokračujeme ďalej žľabom, vo vyšších častiach diagonálnymi traverzmi v jeho ľavej časti. V mieste traverzu doprava nájdeme (naľavo) na trávnatej polici nad ostrovom kosodreviny  štandový borhák vedľa ktorého je výborná špára na založenie malého friendu. Nástup do Matematiky..., je odtiaľ 10 metrov vpravo a o štyri metre vyššie.
Ihla v Ostrve
Druhá dĺžka, kl. IV+, 24m, 3 borháky
Priamo od štandu lezieme stienkou, prerušovanou malými poličkami (B1a2). Skala tu má dobré možnosti na založenie friendov. Od (B3) šikmo doľava cez malý trávnatý žliabok na štand, ktorý je 4m napravo od malej limby.
Lezci sa navzájom neustále vidia. Všetky tri postupové borháky sú z nástupu viditeľné a línia je vďaka nim evidentná. Štand je vidno až od B3.
Tretia dĺžka, kl. IV+, 22m, 2 borháky
Traverz šikmo doprava k (B1). Odtiaľ platňami, popri trávnatom žliabku, ktorý je naľavo od nás. Horolezci odtiaľ pokračujú po skale, víly môžu chvíľku tancovať aj po steblách trávy (B2). Od B2 doľava ponad malý stromček na skalný blok, ktorým lezieme priamo hore na štand. V celom úseku od B3 sú výborné a rozmanité možnosti na založenie slučiek.
Lezci na seba vidia až do B3. Z vrchného štandu je vidno na druholezca. Línia je vďaka borhákom ľahko rozpoznateľná.
Štvrtá dĺžka, kl. VI-, 27m, 4 borháky
Cez veľkú diagonálnu špáru, priamo hore od štandu (B1). Mierne doprava stienkou (B2) a nevýrazným pilierom (B3) na policu, so skalou vytvárajúcou hodiny. Odtiaľ je nad nami kút, z ktorého v pravej časti trčia skoby z manželského výstupu Vondráčková-Zajíček, z augusta roku 1961, (kl. V). Pokračujeme platňou k B4, a tu nachádzame prvý úsek, v ktorom sa môžeme prejaviť ako výrazné individuality, s vlastným lezeckým štýlom. Odtiaľ môžeme doliezť na štand sokolíkom, protitlakom, platňou aj vzdušnou hranou zľava. Stále to ale bude príjemných a  nesilových VI-.
Väčšiu časť dĺžky na seba lezci vidia. Individuálny prejav prvolezca v kľúčovom mieste však zostáva druholezcovi utajený. Opačne to ale neplatí. Prvolezec má tak šancu odhaliť charakter druholezca. Zvážte to prosím pred nástupom do dĺžky.
Línia je vďaka borhákom ľahko rozpoznateľná.

Piata dĺžka, kl. V+, 26m, 2 borháky
Dobré špáry na friendy, povzbudia pri úvodnom, ťažšom (V+) odleze zo štandu. Nasleduje príjemná, položená časť, s výraznou krátkou špárou a celkovo vynikajúcimi možnosťami na zakladanie friendov. Odtiaľ už uvidíme B1 a B2 v stienke nad nami. Skala je pevnejšia, ak sa držíme od nich mierne vpravo. Štand je na absolútnom vrchole Ihly v Ostrve. (Amíci by povedali: "Wow! Unbelievable!")
Lezci vidia iba úvodné štyri metre. Vzájomný kontakt je zatiaľ sprostredkovaný predovšetkým lanom.

Zlanenie z vrcholu Ihly v Ostrve do Vyšného sedielka pod Ihlou, 28m
Po zlanení prejdeme do sedielka (CH) pod Ihlou. Priamo pri závere zlaňáku, 4 metre severne od sedielka je nad trávnatou policou štandový borhák šiestej dĺžky.
Zadná Ostrva
Šiesta dĺžka, kl. IV, 27m, 5 borhákov

Priamo hore, mierne uklonenými skalami, stále v línii borhákov. Ideálna dĺžka na prvolezeckú premiéru odvážnejších v Tatrách. Zakladanie vlastných istení nie je nevyhnutné.
Obidvaja lezci na seba vidia. Línia je vďaka borhákom úplne evidentná.

Siedma dĺžka, kl. V, 15m, 3 borháky

Priamo hore od štandu. Pozor, naľavo v tesnej blízkosti B3 je zaklinený loker 30x40cm, tváriaci sa ako dobrý chyt. Vystaveného exponátu sa nedotýkajte!
Šiesta a siedma dĺžka sa dajú spojiť do jednej. Pre veľký ťah lana (42m), to však nie je vhodné pre nevyspatých, smädných a hladných.
Obidvaja lezci na seba vidia prvých 10 metrov. Línia je vďaka borhákom úplne evidentná. Štand je na balkóne ako zo sna. Vrchol Ihly je tak blízko a pod nami.
Ôsma dĺžka, kl. V-, 20/25m, štandový borhák + zlaňák
Ostaň sám sebou, vyber si svoju líniu a celú si ju prelez po vlastnom!

Vľavo-silovejšie, (kl. V-): 
Od štandu na trávnatú terasu s limbou. Odtiaľ položeným terénom na pohodlnú skalnatú rímsu (F). Šikmou špárou (VF) na policu, a odtiaľ k zlaňáku. 

Vpravo-technickejšie, (kl. V-):

Od štandu na trávnatú terasu s limbou, potom do stienky, okolo malého svetlého výlomu (MF) a priamo hore k zlaňáku.

Ak pokračujeme na vrchol Zadnej Ostrvy, tak lezieme (5m) mierne doľava, k štandu (B1). 

Obidve alternatívy majú výborné zakladacie možnosti.

Pri lezení naľahko bez batohov, nelezieme na vrchol (cez B1), ale zlaníme (20m a 30m), do sedielka pod Ihlou. Uzly na konci lana nám pripomenú, že zlaňák z balkóna snov nekončí v sedielku! Na jeho konci je potrebné približne 6 metrov zliezť (kl. II). Ak sa na to necítite, urobte si ešte jeden prestup (20m/15m/27m).

Na vrchol Zadnej Ostrvy prídeme žľabom cez Nižnú Ostrvovú bránku. 
Ak pokračujeme na vrchol Zadnej Ostrvy, tak lezieme od zlaňáku päť metrov mierne doľava k štandu (B1).
Deviata dĺžka, kl. II, 30m

Hrebeňom po veľkých balvanoch (slučky 240cm) na vrchol Zadnej Ostrvy.
Zostup (45 min.):

Chodníčkom do Sedla Ostrvy a magistrálou na Popradské pleso.
Použité skratky:

B1 - prvý borhák

F - friend (MF malý, VF veľký, OF obrovský)

S - slučka
