Dospelosť, kl. VI+/ VII+, 17 lanových dĺžok
Galéria Ostrvy, Zvon Ostrvy, Prostredná Ostrva

Nádherná veľhorská cesta v pevnej skale, vyžadujúca zakladanie postupových istení a čiastočne odistená lepenými borhákmi. V masíve Ostrvy je situovaná tak, že sa dá rozdeliť na tri časti: Galéria Ostrvy (6 dĺžok), Zvon Ostrvy (2 dĺžky) a Prostredná Ostrva (9 dĺžok). Liezť sa dá buď od spodu, alebo je možné nastúpiť priamo až do Zvonu a liezť iba v ňom, prípadne potom pokračovať až na vrchol Prostrednej Ostrvy. Kombinácia "Galérka-Zvon" dovoľuje lezenie naľahko s batohmi na nástupe. Z vrcholu Galérie trvá cesta na nástup (po batohy a späť) približne 25 minút.
Prvých osem dĺžok - po vrchol Zvonu, je ideálnou voľbou pre vstup do tatranského lezenia, presahujúceho šiesty stupeň. Tieto dve časti (Galéria a Zvon), sú určené predovšetkým horolezcom, ktorí na skalkách dokážu liezť OS aj v siedmom stupni, a zároveň už majú aspoň základné skúsenosti s lezením "po vlastnom istení". Po vrchol Zvonu majú všetky dĺžky cesty maximálne 30 metrov a umožňujú bezproblémové zlanenie pod stenu, aj s jednoduchým, 60 metrovým lanom. Okrem neho si do cesty treba zobrať aj sadu friendov, pričom z nich oceníte tie veľké, ale aj tie úplne, úplne maličké. Nezabudnite na slučky. Vďaka asfaltke na Popradské Pleso, je varianta po Zvon ideálna aj na kombináciu Bike(Climb(Ceproslalom.
Tretia časť v stene Prostrednej Ostrvy je ťažšia, s dlhšími odlezmi medzi isteniami. Zakladať medzi nitmi je v nej potrebné aj z ťažších lezeckých pozícií. Dobre sa v nej budú cítiť najmä osmičkoví lezci. Okrem materiálu uvedeného vyššie, je v tejto časti potrebné dvojité, alebo polovičné, 60 metrové lano.
Záverečné tri dĺžky sú v ľahkom hrebeňovom teréne. 
Vylezené zdola, v sezónach 2016/17, pri príležitosti osemnástin tatranskej školy horolezectva a skialpinizmu: Murarie - krajiny nádychu.
Rado Staruch, Zuzka Božiková a Martin Murár
Odistené zhora v sezónach 2017 a 2020 

Galéria Ostrvy a Zvon Ostrvy: Zuzka Božiková, Michal Murár a Martin Murár
Prostredná Ostrva: Rado Staruch, Zuzka Božiková a Martin Murár
Nástup do cesty (30 min.):

Od lavičiek pred kaplnkou Symbolického cintorína prejdeme popri pamätných doskách Bachledu a Budzáka, a hneď za nimi odbočíme na chodník za zábradlím. Dávame pozor na cepromenty ležiace pod papiermi na zemi a vojdeme chodníčkom do kosodreviny. (Je ich tu toľko, že je ťažké sa ubrániť myšlienke, či by mali niektorí cepri navštevovať toto pietne miesto, keď sa z toľkých krížov ihneď poserú.) Stále sledujeme chodník, ktorý nás vyvedie na juhozápadne orientovanú morénu, z veľkých kameňov. Balvanmi priamo hore, a potom chodníkom pod Ľavú vežu Galérie Ostrvy. Pred nami sú "čierne plamene", čiže tmavým lišajníkom obrastená časť steny. Tu sa otočíme doľava a ideme popod stenu, k maličkej jaskynke pod žľabom, v ktorom sú dva, aj z diaľky viditeľné, zaklinené ploché balvany (cesta Pavlín-Kráčalík).
Galéria Ostrvy
Prvá dĺžka, kl. VI+ (VI- A0), 20m, 5 borhákov, S1 R1
Spod žľabu, v ktorom sú dva, aj z diaľky viditeľné, zaklinené ploché balvany, (cesta Pavlín-Kráčalík) lezieme 4m doprava na výraznú policu (B1). Odtiaľ priamo (VI+) vytláčajúcou stienkou, pod previs (B2). Potom cez vodorovnú špáru, cez previs doprava (B3). Nasleduje ľahšia stienka, kl. V+ (MF), ktorá vedie pod mierny previs (B4).  Pokračujeme mierne doľava, a potom opäť priamo hore (VI+), oblým pilierikom (B5 - tam ešte nie je, ale časom bude :-). Založte si teda, predýchajte a lezte odvážne priamo na štand, alebo to odtiaľ oblezte zľava. 
Lezci sa navzájom neustále vidia. Línia je vďaka borhákom evidentná a štand komfortný.
Ak ste si tu zaliezli s radosťou, potom si určite nenechajte ujsť ani dĺžky č. 7 a 8 v Zvone Ostrvy. 

Prvá dĺžka variant RS, kl. VIII, 30m, 1 borhák, 3 nity

Nástup vpravo od opisovanej dĺžky.  Ako prvé istenie slúži borhák na nácvik štandov. Pokračujeme cez previs - kľúčové miesto (N1) a nad ním do stienky (N2 a 3), pod dva previsy, preťaté zvislou špárou. Ňou priamo hore (2 x VF), na komfortnú policu. 

Prvá dĺžka variant PK, kl. IV, 20m, 1 borhák

Alternatíva prvej dĺžky je ľahký nástup žľabom, cestou Pavlín-Kráčalík. 
Nástup pilierom, lemujúcim žľab z ľavej strany (B1). Nad borhákom doprava do žľabu a vyššie traverz doprava, ponad veľké voľné, ale zatiaľ držiace bloky. Policou na štand.
Druhá dĺžka, kl. V+, 17m, 2 borháky S2
Od štandu mierne zľava hore cez platňu (B1). Pokračujeme platňou priamo (B2) pod dva previsy, preťaté zvislou špárou. Pozor na voľné kamene poukladané priamo pod previsom. Špárou priamo hore (2 x VF), na komfortnú policu. 
Lezci sa navzájom až po finálne odlezenie nad previs vidia. Línia je vďaka borhákom evidentná.

Z tohoto štandu sa jedným zlanením (30m) môžeme dostať priamo na nástup. 
Tretia dĺžka, kl. V+, 25/29m, 2 borháky

Cez obrovský, plochý kosoštvorcový balvan (OF) prelezieme špárou, po jeho pravej strane. Dva metre nad balvanom je B1. Pokračujeme smerom k vetvičke kosodreviny (B2), a potom lezieme priamo oblým pilierikom, ktorý je mierne vľavo od maličkej kosovky.
V závere tretej dĺžky sú "opreté" dva voľné bloky veľkosti 1,2m x 0,6m, ktoré pôjdu časom do doliny. Treba byť opatrný, aby tam nešli skôr, a napríklad práve v čase THT James! Na prvý pohľad na to nevyzerajú.
V trojdĺžkovom variante, tzv. "Krátka dospelosť", lezieme peknou stienkou od blokov doprava, 6m na štand. Odtiaľ je možné zlaniť na štand číslo 2, alebo pokračovať ku žľabu (7m) z Nižnej Ostrvovej bránky.
Ak ale plánujeme pokračovať v lezení, tak sa ťaháme od blokov doľava, na pohodlnú štandovú policu, kde nájdeme dva zacementované roxorové kruhy, osadené v dávnych dobách Tatranskou horskou službou. 
Lezci sa prvých 20 metrov vidia. Borháky treba hľadať pozornejšie, ale vidno ich. Po ich "objavení" je línia čitateľná. Malá vetvička kosovky k tomu tiež pomôže.
Štvrtá dĺžka, kl. III+, 12m (V. Pavlín - I. Kráčalík)
Traverz doľava ponad kosovku po trávnatých policiach, najprv mierne dolu (5m), potom diagonálne hore, po mimoriadne celistvej skale, s veľkými špárami. Na vrchole špáry-komínika je štvrtý štand s dvoma nitmi Mammut (jeden je aj s krúžkom), z cesty Pavlín-Kráčalík.
Štand je od roxorových kruhov viditeľný. Lezci sa vidia.

Piata dĺžka, kl. VI-, 30m, 2 nity a 2 skoby (časť variantu B. Turček - P. Perniš)
Platňou, vytvárajúcou brucho, na poličku (F), najprv mierne doľava (N1 AliNina), potom mierne doprava (S1), odtiaľ šikmo doľava ku skalnej rímse. Traverz (2,5m),  a potom traverz rímsou. Odtiaľ pilierom (S2), neskôr kútom (N2) na štand na dvoch nitoch. 

Hľadanie línie tu chce trochu skúseností. Štand nie je viditeľný, ale lezci sa neustále vidia.
Od štandu prejdeme (7m) na utešenú terasu s kosodrevinou a mladými limbami (kl. II).

Piata dĺžka Alternatívne IV+, 25m (V. Pavlín - I. Kráčalík)
Vpravo okolo stromov. Vôňa ihličnanov a horských kvetov. Magnéziové vrecúška si treba zavrieť, aby do nich nenapadalo ihličie. Adhéziu mádža, nahradí miazga z kosovky. 
Šiesta dĺžka, kl. VI-, 25m, 1 nit, (V. Pavlín - I. Kráčalík, nit a štand O. Bizub)
Kompaktnou, kaskádovito členenou skalou, najprv zľava a potom priamo (6m). Odtiaľ vrcholom komína, s vklinenými kameňmi a položeným terénom na policu, nad ktorou je kút (MF). Najprv kútom, a potom výraznou špárou (N1), tvaru pravej časti písmena "D" (F), na štand z dvoch nitov, spojených reťazami.
Lezci sa vidia iba čiastočne, od špáry je línia už jasná.
Od štandu hrebienkom s kosodrevinou (7m, CH), na zostupovku Galérie Ostrvy (reťaz).
Zvon Ostrvy

Prechod od vrcholu Galérie pod Zvon, kl. I a II, 10 minút

Zo sedielka zostupového chodníka z Galérie (od reťaze), vidíme pri pohľade na juhovýchod kompaktnú, približne 60 metrov vysokú stenu - Zvon Ostrvy. Jej vrchol je ukončený pravouhlým zalomeným balvanom. 

Pokračujeme smerom naznačeným reťazou, stienkou priamo hore, a potom päť metrov dole, na chodníček, strácajúci sa v kosodrevine. Odtiaľ traverzom (druhá reťaz), do žľabu vedúceho až do Nižnej Ostrvovej Bránky. Na konci druhej reťaze nepokračujeme žľabom doľava, ale traverzujeme doprava (kl. I) - južným smerom popod stenu Zvonu Ostrvy, do malého Sedielka pod Zvonom. Cesta Dospelosť pokračuje od balvanu v sedielku, na ktorom je borhák.
Siedma dĺžka, kl. VI+ (VI- A0), 32m, 3 borháky

Zo štandu viditeľná línia výstupu, ide diagonálnou dvojšpárou (ľavá širšia, pravá užšia), tiahnúcou sa zľava doprava, pod markantný previs. Napravo v platni, na úrovni previsu, je prvý borhák. Zdola ho ale nie je vidno.

Od štandu (B1) na veľkom balvane hore 5m, mierne doprava, cez malé kaskády. Potom ďalej šikmo doprava, k trávnatému žliabku (SL). Prekrok cez neho a odtiaľ dvojšpárou (F), do vhĺbenia 5m, ktoré je cca 6m pod veľkým previsom, v tvare zrezaného ihlanu, kl. V. Pokračujeme stále po dobrých chytoch a stupoch. Šikmo hore doprava cez hranu, na mierne položenú obrovskú platňu (B1, kl. V), tvoriacu dominantnú spodnú časť centrálnej steny. Nad nami je (vpravo od previsu) kút, v ktorom sú dva borháky (nie sú viditeľné od nástupu). Kútom priamo hore, kl. VI+ (VI- A0), na trávnatú policu, v ktorej je štand. 

Prvá polovica línie (bez borhákov) vyžaduje skúsenosť pri jej rozpoznaní. Lezci na seba vidia, až po odlez prvolezca za hranu pod previsom. V druhej polovici dĺžky sa musia vedieť cítiť lanom.

Štand, ani žiadne borháky, nie sú z nástupu viditeľné. 
V kľúčovom kúte sú osadené borháky, s vodorovnou hornou hranou. Umožňuje to, v prípade neprekonateľných lezeckých problémov, postaviť sa na borhák (A0) a s trochou šťastia aj doliezť na štand.
Ôsma dĺžka, kl. VI+ (VI- A0), 27m, 4 borháky

Priamo nad štandom začína veľký kút. Nejdeme kútom, ale stienkou, vpravo od štandu (B1, kl. V+), priamo 8m hore (F), na ostrú hranu. Cez hranu šikmo doprava. Nad nami je úzky kút B2. Ním odvážne 6m hore, (kl. VI, B3), na vzdušnú platňu (kl. VI+). Odtiaľ cez tri strechovité previsy a hore aj kút (kl. VI+), na vrchol Zvonu, tvorený pravouhlým zalomeným balvanom.
Druhá polovica línie vyžaduje skúsenosť pri jej rozpoznaní. Lezci na seba vidia na začiatku, potom trošku na hrane a potom až v závere pod vrcholom.  V druhej polovici dĺžky sa musia vedieť cítiť lanom.

Štand ani žiadne borháky, okrem prvého postupového, nie sú z nástupu viditeľné. 
V kľúčových miestach sú osadené borháky, s vodorovnou hornou hranou. Umožňuje to, v prípade neprekonateľných lezeckých problémov, postaviť sa na borhák (A0) a s trochou šťastia aj doliezť na štand.
Z vrcholu Zvona Ostrvy je možné komfortne zlaniť dvomi zlaňákmi (27 a 30 m), do sedielka pod Zvonom, odkiaľ sa dá pokračovať v lezení (cesty Zádušná, kl. VI, Tradičná, kl. VII+, alebo cesta Jana Horvátha, kl.  VIII-).

Taktiež odtiaľ môžeme chodeckým terénom (kl. CH, I, II) zostúpiť až na Popradské pleso.
Prostredná Ostrva
Pri pohľade do hornej časti steny Prostrednej Ostrvy, v nej rozoznávame skalný útvar Hlavu. Jej "tvár a čelo" je zo svetlejšej oranžovej žuly, "čiapka" je štandardne tmavá. Štrnásta dĺžka prebieha tesne vľavo od "tváre Hlavy", a potom ľavým okrajom jej "čela" a "čiapky". Trinásta dĺžka prebieha v jej spádnici, dvanásta tiež, pričom začína na úpätí steny, približne v platni naľavo od výrazného kúta. Tam treba zostúpiť kosovkou, po dolezení hrebeňa.
Bezprostredne za vrcholom Zvona začína hrebeň, tvorený obrovskými monolitickými blokmi. V najvyššej časti s komínmi a špárami. Za ním je nepriehladnuteľná veža "Náprstok", na ktorú vedie cesta Jana Horváta. Názov preto, lebo tam, kde je ihla sa zíde aj náprstok. Mnohé tatranské štíty majú svoje Ihly, ale náprstok zatiaľ chýba. Ostrva teda môže mať Ihlu, aj Náprstok.

Deviata, desiata a jedenásta dĺžka, kl. III, cca 150m, 2 nity (cesta J. Horvátha)
Z vrcholu Zvona najprv trošku zostúpime (4m), potom pokračujeme po balvanoch, na samotnú hranu hrebeňa (CH). Odtiaľ priamo hrebeňom (N1). Systémom hore uvedených komínikov a špár lezieme priamo na jeho vrchol (N2 s mailonkou). Pod stenu odtiaľ zlaníme (60m), alebo porkačujeme hrebeňom a na konci zlezieme (4m, N3) z hrebeňa. 
Výrazný hrebeň, ktorý sa nedá prehliadnuť. Lezci na seba takmer stále vidia.

Dvanásta, kl. VI+, 40m, 7 nitov
Línia je vďaka nitom zrejmá. Lezci sa navzájom neustále vidia. Štandy tvoria dva nity, ktoré nie sú prepojené reťazou.
Trinásta, kl. VII, 30m, 5 nitov  
Línia je vďaka nitom zrejmá. Lezci sa navzájom neustále vidia. Štandy tvoria dva nity, ktoré nie sú prepojené reťazou.
Štrnásta dĺžka, kl. VII+, 15m, 4 nity
Línia je vďaka nitom zrejmá. Lezci sa navzájom neustále vidia. 
Záverečná dĺžka má ako štand posledný postupový nit s krúžkom, v stienke pod policou, na vrchole hlavy. Pri návrate tou istou cestou je najvýhodnejšie prevliecť lano krúžkom a nechať sa spustiť na štand. Druhé istenie tam zatiaľ chýba. 

Návrat z "Hlavy" je možný aj dvojitým zlanením na kosodrevinový svah, pod stenou. Odtiaľ chodeckým terénom cez kosodrevinu na vrchol Zvonu, a následne zlanením do sedielka pod Zvonom.
Tri záverečné lezecké dĺžky
Od Hlavy nasledujú tri dĺžky lezenia, v ľahšom teréne vrchol Prostrednej Ostrvy. Odtiaľ je možné prejsť do sedla Ostrvy a potom magistrálou na Popradské pleso. 
Použité skratky:

B1 - prvý borhák

N1 - prvý nit

F - friend (MF malý, VF veľký OF obrovský)
S - slučka
