Matematika tmy a svetla, kl. V+, 5 lanových dĺžok

Žľab Nižnej Ostrvovej Bránky,  Ihla v Ostrve
Venované Ivane Korýtkovej-Stohlovej
Vzdušná veľhorská cesta, v pevnej skale, vyžadujúca zakladanie postupových istení, čiastočne odistená lepenými borhákmi. Vynikajúca na kratší lezecký deň v Tatrách. Predpokladom pre úspech v nej, je istota pri OS lezení v stupni V+ na skalkách, a aspoň základné zručnosti v zakladaní vlastných postupových istení. Kľúčová dĺžka (30m, kl. V+), má dobré možnosti na zakladanie, preto v nej stačia dva borháky.
Obtiažnosť cesty sa dá zvýšiť na VI-, skombinovaním s cestou Aviatika. Celkovo sa tu dajú vytvárať rôzne kombinácie. 
Matematika..., je ideálna aj na kombináciu Bike(Climb(Ceproslalom.
Liezť je možné aj bez batohov, dajú sa totiž odložiť v jednotlivých častiach výstupu. Zo Sedielka pod Ihlou, trvá cesta po batohy, na nástup a späť (kl. II), približne 25 minút. 
Kombináciou s prvou časťou cesty Dospelosť, vedúcou cez Galériu Ostrvy, vznikne lezecká túra par excellence, Matematická dospelosť, kl. VI+, ktorá má spolu 11 lanových dĺžok. Prípadne, pridaním štyroch dĺžok nad Sedielkom pod Ihlou, zasa Matematická dospelosť aviatika, kl. VI+, ktorá má 15 dĺžok. Každý si môže "namiešať" to, čo mu lezecky vyhovuje.
Všetky dĺžky majú maximálne 30 metrov a umožňujú v prípade núdze bezproblémové zlanenie pod stenu, do chodeckého terénu, aj s jednoduchým lanom (60m).
Vylezené zdola. 
Tri dĺžky v sezóne 2018: Ivana Jasková a Martin Murár. 
Tri dĺžky v sezóne 2020:  Zuzka Božiková a Martin Murár.
Preistené tímom: Ivana Jasková, Zuzka Božiková a Martin Murár 
Nástup od Popradského plesa (45 min.):
Od lavičiek pred kaplnkou Symbolického cintorína, prejdeme popri pamätných doskách Bachledu a Budzáka, a hneď za nimi odbočíme na chodník za zábradlím. Dávame pozor na cepromenty ležiace pod papiermi na zemi a vojdeme chodníčkom do kosodreviny. Stále sledujeme chodník, ktorý nás vyvedie na juhozápadne orientovanú morénu, z veľkých kameňov. Balvanmi priamo hore, a potom chodníkom pod Ľavú vežu Galérie Ostrvy. Tu doľava popod stenu, okolo maličkej jaskynky pod žľabom, v ktorom sú dva, aj z diaľky viditeľné, zaklinené ploché balvany (cesta Pavlín-Kráčalík). Za jaskynkou sa chodník stáča na východ, doprava do žľabu. Stúpame žľabom, takmer stále popri stene, ktorú máme na pravo od nás. Za druhým veľkým balvanom neprehliadneme, zo spodu neviditeľnú, odbočku zostupovky z galérie. Odbočíme a vystupujeme "zostupovkou", ktorá sa dvakrát zavlní smerom hore-dole. Kráčame pozorne, pod nami je časť Galérie Ostrvy. O 5 minút sme v malom sedielku. Pred nami je impozantná stena Zvonu, dvíhajúca sa na druhej strane žľabu a na ľavej strane, priamo v sedielku, zbadáme reťaz. Pokračujeme smerom naznačeným reťazou, priamo hore, a potom päť metrov dole, na chodníček, strácajúci sa v kosodrevine. Odtiaľ traverzom (druhá reťaz), do žľabu, vedúceho až do Nižnej Ostrvovej Bránky. Neodbočíme traverzom do Zvonu, ale pokračujeme žľabom. O ďalších 5 minút sa žľab zúži a na jeho ľavej strane zbadáme úplne kompaktné "položené" žulové platne. Vedie nimi cesta Sliping Bjuty.
Prvá dĺžka "Sliping bjuty", kl. V-, 30m, 6 borhákov
Ľahko na prvú policu (B1), potom radostne platňami, v línii borhákov, priamo hore. Zakladanie istení nie je potrebné a sila taktiež nie. To najhlavnejšie je dôstojne to ustáť. Táto dĺžka predstavuje ideálne intro na zistenie, ako je to s priľnavosťou lezečiek na tatranských lišajníkoch a žule. 
Dôležité info pre permanentných osieračov:

Variant kútom napravo od borhákov je klasifikácie IV- a dostal meno Kocúr v čižmách.
Lezci na seba neustále vidia a môže to byť občas aj celkom zábavné. 
Variant: Celá Sliping bjuty sa dá obísť sprava žľabom (kl. II).

Pokračovanie žľabom (15min.)
Z vrcholu Sliping bjuty je dobre vidno JZ stenu aj vrchol Ihly v Ostrve. Približne v polovici je rozdelená mierne prehnutou kosodrevinovou terasou. Cez pravý (južný) okraj vedie cesta Matematika tmy a svetla, kl. V+ a nástup do nej je 45 metrov pod ňou. Aviatika spánku a bdenia, ide v zvislici ľavého (severného) okraja tejto terasy. Nástup do nej je 50 metrov pod ňou. V ich blízkosti sú dve cesty z leta roku 1961 (N. Vondráčková, S. Zajíček, J. Zárybnický). Všetky skoby a drevené kliny týchto ciest, sme ponechali v pôvodnom stave. Na svoje si tu teda môžu prísť aj ortodoxní tradicionalisti. 

Kosodrevinová terasa je ľahko obojsmerne priechodná (kl. III-), čo umožňuje kombináciu uvedených ciest. Z pravého okraja terasy sa dá v prípade núdze ujsť do žľabu krátkym (10M) zlanením (B + špára).

Pokračujeme vo výstupe žľabom, vo vyšších častiach diagonálnymi traverzmi, v jeho ľavej časti. V mieste traverzu (prvý výšvih žľabu) doprava, je miesto s ľahkým lezením. Štand (2xB), spojený reťazou, je 7m nad týmto traverzom, na vyššom poschodí žľabu, priamo pod JZ stenou Ihly v Ostrve. Pri pozornom vnímaní okolia je viditeľný aj pri bežnom prechode žľabom. Pri úniku sa z toho štandu dá zlaniť 30 metrov a prekonať tak prvý výšvih žľabu. Zlanenie nevedie žľabom, ale stienkou vedľa neho. 

Nástup do Aviatiky spánku a bdenia, je odtiaľ 10 metrov vľavo a štyri metre nižšie. 
Druhá dĺžka, kl. III, 24m
Orientačný bod výstupu, je trávnatý kotlík so stromčekom, nad ktorým je výrazný previs. Od štandu lezieme žliabkom, k skalným blokom napravo od stromu. Odtiaľ stále žliabkom, až na trávnatú terasu s maličkou limbou, na ktorej je pohodlný štand. Terén je ľahký a dovoľuje trochu lezeckého hľadania.
Lezci sa čiastočne vidia. 

Tretia dĺžka, kl. V, 28m, 2 borháky
Popod previs doľava, ubiehajúcou rampou (B1). Naľavo od nás je pilierik, vedúci k špicatému kameňu. Lezieme stále mierne vravo od pilierika (B2), až ku kameňu. Tu je nad malou platničkou B3. Odtiaľ priamo hore, až na - v opise uvedenú - kosodrevinovo-trávnatú policu, rozdeľujúcu Z stenu Ihly v Ostrve - štand.
Lezci na seba vidia až do B3. Z vrchného štandu je čiastočne vidno na druholezca. Borháky B1 a B2 vidno zo štandu a línia je vďaka tomu ľahko rozpoznateľná.
Štvrtá dĺžka, kl. V+, 30m, 2 borháky
Šikmo doprava po oblej hrane kosovkovej police (3m, kl. III). Tu je za rohom B1, ktorý zo štandu nie je vidno. Keď sa odtiaľ pozrieme hore, približne 20 metrov nad nami uvidíme B2 v platni. Pomôže nám to pri hľadaní línie výstupu. Krátkozrakí lezci môžu na tento účel použiť ďalekohľad. Šikmo doľava kútom, potom mierne previsnutou stienkou kolmo hore a doprava, na kazateľňu. (Po kazateľňu sa to od B1 dá pekne liezť aj priamo). Odtiaľ mierne doľava do platne (B2). V čerstvom tatranskom vzduchu pokračujeme chvíľu hranou, a neskôr doprava na štand.
Lezci na seba vidia. Po "objavení" B2 je línia evidentná. 

Výstup sa na kazateľničke križuje s cestou N. Vondráčkovej, S. Zajíčka a J. Zárybnického, z júla roku 1961 (A. Puškáš, VT V diel 1972). 
Piata dĺžka, kl. V, 20m, 1 borhák
Hore a mierne doľava, na vrchol trojuhoľníkovej stienky (kl. V, B1). Odtiaľ ľahšie (kl. IV-), kútom na vrchol.
Lezci sa po odlezení do kútu nevidia. 
Zlanenie z vrcholu Ihly v Ostrve do Vyšného sedielka pod Ihlou, 28m
Po zlanení prejdeme do sedielka (CH) pod Ihlou. Tu si môžeme pridať ešte štyri dĺžky z Aviatiky, zostúpiť žľabom, alebo ísť na vrchol Zadnej Ostrvy, žľabom cez Nižnú Ostrvovú bránku.  
Zostup (45 min.):

Chodníčkom do Sedla Ostrvy a magistrálou na Popradské pleso.
Použité skratky:

B1 - prvý borhák

F - friend (MF malý, VF veľký, OF obrovský)

S - slučka
