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SLOVENSKÝ HOROLEZECKY SPOLOK JAMES

832 80 BRATISLAVA, Junácka 6


tel.: +421 2 49249211
e-mail: office@james.sk


Detský tábor Komisie mládeže SHS JAMES 2010
Kedy?
31.7. - 6. 8. 2010
Kde?
Kalamárka, lezecká a rekreačná oblasť nad Detvou
Za koľko?
55 € (30€ členovia SHS JAMES) (strava, ubytovanie) – doprava na tábor a z tábora vo vlastnej réžii
Kto sa môže zúčastniť?
Deti a mládež z celého Slovenska vo veku 8-18 rokov. Dospelí ktorí si chcú pozrieť a v praxi vyskúšať prácu s deťmi a ich rozvoj v lezeckom prostredí.

O čo pôjde?
Zažiješ neopakovateľnú atmosféru lezeckého kolektívu a spoznáš nových priateľov na lane z celého Slovenska. Okrem veľa lezenia a aktivít s lezením spojených sa môžeš tešiť na najrôznejšie hry a súťaže, večerné posedenie s gitarou pri táboráku, premietanie filmov a fotiek významných osobností slovenského lezenia a ďalšie skvelé zážitky.
Čo sa tam naučím?

Okrem základných zásad pohybu v lezeckom teréne  a zručností prežitia v prírode budú jednotlivé dni tábora aj tématicky zamerané. Tento rok sa sústredíme na oblasti pôsobenia jednotlivých komisií SHS JAMES, takže okrem lezenia, sa hravou formou dozvieš aj veľa nových vecí o prírode, pretekárskom, horskom a ľadovom lezení a samozrejme nezabudneme ani na skialpinizmus, metodiku a bezpečnosť.
Kam a dokedy poslať prihlášku?
Záväznú prihlášku treba zaslať najneskôr do 31.5.2010 na e-mailovú adresu lezeckytabor@centrum.sk . Do 7 dní po doručení prihlášky ti príde potvrdenie, pridelený variabilný symbol a číslo účtu, na ktoré je potrebné poslať účastnícky poplatok 55 € (respektíve 30€). Záväzne registrovaným si až po príchode platby na účet.
Tešíme sa na všetky lezecké nádeje!
Tomáš Greksák

+421903380356

Predseda Komisie mládeže

tomaso@euroweb.sk

