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SLOVENSKÝ HOROLEZECKY SPOLOK JAMES

832 80 BRATISLAVA, Junácka 6


tel.: +421 2 49249211
e-mail: office@james.sk


Podmienky prerozdelenia dotácie na lezecké podujatie zamerané na lezeckú mládež na Slovensku
Na rok 2010 vyčlenila komisia mládeže SHS JAMES finančné prostriedky vo výške 2 350€ na rozvoj lezeckej mládeže na Slovensku a ľudí, ktorí sa jej venujú. 

Z toho 1 000€ je určených na tábor organizovaný priamo komisiou, zameraný na komplexný a v mnohých prípadoch úplne prvý dotyk s lezením pre deti a mládež z celého Slovenska. 350€ je rezervovaných na odborný seminár a 1000€ je rezerva, rozdeliteľná medzi uchádzačov o organizovanie detských lezeckých podujatí. (celá suma je rozdeliteľná pre minimálne 3 podujatia, v prípade menšieho počtu podujatí, bude prerozdelená nižšia čiastka a zostatok sa prenesie do budúceho roka)
Uchádzať sa o príspevok je možné do 30. 4. 2010 za predpokladu splnenia a súhlasu s nasledovnými podmienkami:

· Najneskôr do 30.4.2010 zaslať e-mailom vyplnenú žiadosť a provizórny rozpočet predsedovi komisie

· Žiadateľ a všetci organizátori musia byť členmi SHS JAMES a mať zaplatený členský príspevok najneskôr do dátumu uzávierky žiadostí

· Minimálny počet detí zúčastňujúcich sa podujatia je 10, minimálne trvanie podujatia je 2 dni.

· Hlavný cieľ a náplň podujatia sa musí stotožňovať s cieľmi a filozofiou SHS JAMES (teda hlavným cieľom je vedenie mládeže k osvojeniu si správnych návykov pri lezení; lezenie nie iba ako jedna aktivita ale ako téma a cieľ celého podujatia)
· Účasť na podujatí je otvorená verejnosti a podujatie musí byť dostatočne, včas (minimálne mesiac pred uzávierkou prihlášok na podujatie) a viditeľne propagované na stránkach SHS JAMES. Podujatie musí mať nadklubový charakter, a účastníci preto musia pochádzať minimálne z 3 rôznych okresov.
· Podujatie je určené pre deti a mládež do 18 rokov (osoby staršie ako 18 rokov sa nezarátavajú do počtu účastníkov)

· Vyúčtovanie podujatia a menný zoznam je potrebné poslať predsedovi komisie najneskôr do 14 dní od skončenia podujatia

· Organizátor sprístupní kontaktné údaje účastníkov do databázy komisie mládeže a oboznámi o tomto aj účastníkov a ich rodičov (databáza sa využíva na zasielanie výhradne informácií zameraných na rozvoj lezeckej mládeže – tábory, semináre, preteky, sústredenia... Žiadne komerčné využitie)

Príspevok na účastníka registrovaného v SHS JAMES, so zaplateným členským najneskôr do začiatku podujatia, je dvojnásobok príspevku na neregistrovaného účastníka.

Príspevok je vypočítaný na počet dní a počet detí (registrovaných a neregistrovaných v SHS JAMES). Počet dní uvedených v žiadosti je zo strany organizátora garantovaný, príspevok bude vypočítaný do 7 dní od dátumu uzávierky žiadostí, organizátor bude o výške príspevku informovaný a bude mu poskytnutý už pred začatím podujatia (celková prerozdelená suma 400€). Príspevok na dieťa bude vyplatený do 7 dní po doručení vyúčtovania posledného podujatia s menným zoznamom účastníkov (celková prerozdelená suma 600€). 
