Zimné stretnutie horolezcov a skialpinistov

Popradské pleso  8. – 11. apríla 2010
Pozývame Vás 
na Zimné stretnutie horolezcov a skialpinistov vo Vysokých Tatrách, ktoré organizuje Slovenský horolezecký spolok JAMES a HO Iames Bratislava v dňoch 8. až 11. apríla 2010 v Horskom hoteli na Popradskom plese. 
Programom podujatia 
budú individuálne a spoločné horolezecké a skialpinisticko - horolezecké túry s inštruktormi horolezectva a skialpinizmu na vrcholy a sedlá v Mengusovskej a Zlomiskovej doline. 
Večerný program bude okrem video-show a foto-show zo slovenských a svetových hôr zameraný predovšetkým na problematiku skialpinizmu a ochrany prírody v Tatranskom národnom parku. 
Účasť na programe prisľúbili, alebo sa o účasti rokuje – Marek Biskupič (expedícia Svalbard), Martin Ondreáš (expedícia Lost Nomad), Jaroslav Matoušek (skialpinistické terény Vysokých Tatier), Iva Filová a Rasťo Križan (extrémny skialpinizmus), Milan Lizuch (lavíny), Vlado Ceniga (Mustag Ata, 7546 m, na lyžiach), Vlado Launer (skialpinizmus v rakúskych horách), Robin Baum, Viktor Beránek. 
Rokujeme so Správou TANAP-u a so Štátnymi lesmi TANAP-u o aktívnej účasti na podujatí, zabezpečení prednášok o ochrane prírody a účasti ich zástupcov na spoločných túrach.
Do programu budú zaradené aj prezentácie účastníkov stretnutia. Prezentácie s uvedením témy v dĺžke do 15 minút treba nahlásiť organizátorovi stretnutia spolu s prihláškou. V prípade potreby urobí organizátor stretnutia výber. 
Podrobný program bude zverejnený na webovej stránke spolku v priebehu januára.
Ubytovanie 

Záujemci si do 31. 1. 2010  môžu objednať ubytovanie výlučne e-mailom na skialp2010@james.sk . V objednávke treba uviesť počet osôb (podľa toho, či je to objednávka pre jednotlivca, dvojicu, skupinu, pri skupinách uprednostňujeme spoločnú objednávku) a druh izby (turistická, hotelová, apartmán). Do 10. 2. 2010 Vám potvrdíme ubytovanie a pridelené izby spolu s údajmi na platbu.  Obratom zaplatíte 50% zálohy priamo na účet Horského hotela Popradské pleso a do 20. 2. 2010 zašlete kópiu o tejto úhrade na uvedený e-mail skialp2010@james.sk . 
Pri prideľovaní izieb sa bude zohľadňovať skorší termín zaslania objednávky.

Pre účastníkov stretnutia boli  s Horským hotelom  dohodnuté tieto ceny na osobu a noc (je to konečná cena aj s miestnym poplatkom – daňou vo výške 1,00 €): 

       -   turistická izba

12,50 €

       -   hotelová izba A a B
14,00 €

       -   apartmán

24,00 €

Stravovanie si účastníci zabezpečia alebo dohodnú s hotelom individuálne pri ubytovaní.
Účastnícky poplatok 
Uhradíte priamo na Popradskom plese organizátorom pri registrovaní. Jeho výška je 10,00 €. Členovia SHS JAMES majú zľavu 50%, čiže pre nich je výška poplatku 5,00 €.

Výstroj 
Lyže, stúpacie pásy, stúpacie zuby, palice, lavínový vyhľadávací prístroj, lavínová sonda a  lopatka, horolezecký čakan a mačky, pre individuálne túry tiež nevyhnutný horolezecký výstroj, slnečné okuliare, krém proti slnku.
Poistenie 
Všetci účastníci sa zúčastňujú stretnutia na vlastnú zodpovednosť. Každý účastník musí byť poistený na zásahy Horskej záchrannej služby (členstvo v SHS JAMES, Alpenvereine alebo komerčné poistenie v poisťovni).

Rámcový program
8. 4. 2010 - štvrtok

12:00- 18:00
príchod, ubytovanie, večera

19:00
           
otvorenie, predstavenie horolezeckých a skialpinistických terénov     

                       
oblasti; informácia o súčasných snehových podmienkach, tipy na túru

19:30
            
večerný prednáškový program

22:00
            
ukončenie programu, pokyny k piatkovým túram a programu

                        
súbežne večer:  nahlasovanie túr na piatok

9. 4. 2010 - piatok

6:00 – 8:00     
raňajky

7:30 -15:00
individuálne a spoločné túry

19:00

večerný prednáškový program

22:00  

ukončenie programu, pokyny k sobotným túram a programu

                        
súbežne večer:  nahlasovanie túr na sobotu

10. 4. 2010 - sobota

6:00 – 8:00      raňajky

7:30 -15:00
individuálne a spoločné túry

19:00

večerný prednáškový program

22:00  

ukončenie programu, pokyny k nedeľným túram a programu

                        
súbežne večer:  nahlasovanie túr na nedeľu

11. 4. 2010 - nedeľa

6:00 – 8:00      raňajky

7:30 -15:00
individuálne a spoločné túry

16:00  

ukončenie stretnutia
Večerný program bude venovaný predovšetkým skialpinizmu, skialpinistickým podujatiam v našich a zahraničných veľhorách, skialpinistickým expedíciám. Veľký priestor bude venovaný problematike ochrany prírody a skialpinizmu v Tatranskom národnom parku a ďalších chránených územiach na Slovensku.

